



BUDAPEST FŐVÁROS XI. KERÜLET
 ÚJBUDA ÖNKORMÁNYZATA
 POLGÁRMESTER

Budaplakát 11 Reklámszervező, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
 Tóth Ágnes ügyvezető igazgató részére

I-240-8/2009

Budapest
 Sztregova u. 22-28.
 1116

Tisztelt Tóth Ágnes Ügyvezető Igazgató!

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata („Önkormányzat”) képviselőjében az alábbiakról tájékoztatom.

A Budaplakát 11 Kft. (továbbiakban: „Társaság”) és az Önkormányzat között 2005. augusztus 25. napján létrejött „Szerződés Közterület Reklámcélú Hasznosításáról” megnevezésű szerződés (továbbiakban: „Szerződés”) a határozott idő lejártára tekintettel 2009. augusztus 25 napján megszűnik.

A Társaság képviselőjében Ön által írt, 2009. március 31. napján kelt és 2009. április 2. napján kézbesített, a Polgármesteri Hivatalhoz intézett levelében ugyan Ön a Szerződés 5.1. pontjára hivatkozva bejelentette a Társaság további két évre vonatkozó szerződés-hosszabbítási szándékát, de ez nem eredményezte a szerződés meghosszabbítását. A bejelentés ugyanis nem felelt meg a Szerződés Ön által is felhívott 5.1. pontjában szereplő rendelkezéseknek, így joghatás kiváltására nem volt alkalmas.

A szerződés 5.1. pontja ugyanis az alábbiak szerint rendelkezik:

”5.1. A Felek a jelen Szerződés a jelen szerződést az aláírásától számított kettő (2) éves határozott időtartamra kötik. Bármelyik Fél jogosult a szerződés időbeli hatályát legfeljebb négy (4) alkalommal, további, egyenként kettő – kettő éves időtartamra egyoldalú nyilatkozattal meghosszabbítani. Az előzőek szerinti nyilatkozatot a lejáratot megelőzően legalább hat hónappal kell megküldeni a másik fél részére. Bármelyik fél is gyakorolja az előzőek szerinti jogát, az erre irányuló nyilatkozat kézhezvétele minden további jogi aktus nélkül is a szerződés időbeli hatályának további két évvel történő meghosszabbítását eredményezi.”

Tekintve, hogy a Szerződés rendelkezései szerint a hosszabbítás iránti jognyilatkozatot joghatályosan 2009. február 25. napjáig lehetett volna megtenni, a Szerződés 2009. augusztus 25. napján a határozott időtartam lejártára tekintettel megszűnik.

Kérem a fentiek szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2009. augusztus 4.

Üdvözlettel,

Molnár Gyula
 Polgármester

exp 08.14. G. G.